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Vyhodnocení dotazníku spokojenosti 
se školním stravováním                        
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Vyhodnocení dotazníku spokojenosti – školní stravování ZŠ a MŠ Svatobořice-Mistřín. 
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Kdo jsem, kdo se stravuje?
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Dítě navštěvuje:
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Ve školní jídelně se já nebo dítě stravuje:
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Výběr nabízených jídel:
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S rozmanitostí stravy jsem:
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Velikost porcí:
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Domníváte se, že Vaše děti nedojídají protože:

26%

56%

13%

3% 2%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

zcela vyhovuje spíše vyhovuje spíše
nevyhovuje

zcela
nevyhovuje

jiná odpověď

Výběr nabízených polévek:
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Polévku k hlavnímu jídlu jím: 
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Jak hodnotíte přístup personálu při přípravě a 
výdeji stravy?
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Jste ochotni si za vyšši kvalitu připlatit?
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Přejete si, aby se Vaše dítě stravovalo zdravě?
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Oceníte ve výběru více bezmasých jídel?
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Jak jste spokojeni s přednídávkami a svačinkami v 
MŠ?
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Chodí Vaše dítě na svačiny pro ZŠ?
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Jaký je důvod přihlášení dítěte na školní svačinu?
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Děláte doma pro děti pomazánky?
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Odpovídá cena svačin kvalitě?
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TOP 10 nejoblíbenějších jídel: 10 nejméně oblíbených jídel: 

1. Špagety 
2. Řízek 
3. Rizoto 
4. Buchtičky s krémem 
5. Koláče 
6. Buchty 
7. Rajská omáčka 
8. Kuřecí maso/stehno 
9. Lasagne 
10. Tortilla 

1. Játra 
2. Špenát 
3. Luštěniny 
4. Ryby/filé 
5. Kuskus 
6. Houby 
7. Koprová omáčka 
8. Omáčky k masu 
9. Bulgur 
10. Brokolice 
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Mluvíte doma s dětmi o školním stravování? 
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Jak celkově hodnotíte školní jídelnu Svatobořice-
Mistřín (známka jako ve škole).


